

# CRJM - Centrul de Resurse Juridice din Moldova

## Un nou grup de avocați și avocați-stagiari și-au perfecționat cunoștințele în domeniul CEDO

admin2706 admin2706 · Sunday, July 1st, 2018

În perioada 28-30 iunie 2018, Centrul de Resurse Juridice din Moldova a organizat un seminar de instruire avansată pentru avocați și avocați stagiari în domeniul Convenției Europene pentru Drepturile Omului (CEDO).

Programul de instruire s-a desfășurat pe parcursul a 3 zile și a avut drept scop instruirea avocaților și avocaților-stagiari în domeniul regulilor de depunere a cererii la Curtea Europeană a Drepturilor Omului (CtEDO), aspectelor cu privire la echitatea procedurilor penale, garanțiile art. 6 CEDO privind acuzațiile în materie penală și contradictorialitatea procedurilor penale.

Formatori în cadrul seminarului au fost Vladislav GRIBINCEA, Președintele CRJM, și Dragoș CUCERANU, jurist, Grefa CtEDO.

În prima zi de seminar au avut loc prezentările teoretice, iar celelalte două zile au fost dedicate simulării procedurii în fața CtEDO în baza a trei spețe. Participanții au fost divizați în trei grupuri și în acest format au elaborat „observațiile Guvernului”, „observațiile Reclamantului”, au prezentat cauzele în cadrul „audierilor” în fața „CtEDO” și au elaborat „hotărâri CtEDO” în baza fiecărei spețe. Fiecare grup de participanți au avut un rol distinct în fiecare speță.

Seminarul a găzduit 23 avocați și 1 avocat-stagiar și a fost desfășurat în colaborare cu Centrul de instruire a avocaților și a fost posibil datorită sprijinului generos al poporului american oferit prin intermediul Agenției Statelor Unite pentru Dezvoltare Internațională (USAID), în cadrul proiectului Promovarea supremației legii prin monitorizare de către societatea civilă, implementat de Centrul de Resurse Juridice din Moldova (CRJM).

This entry was posted on Sunday, July 1st, 2018 at 2:10 pm and is filed under [Noutăți](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.

